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Überrollschutz-Umrüstung
TITAN®-Aufsitzrasenmäher mit Nullwenderadius
Modellnr. 130-6850

Installationsanweisungen

WARNUNG:

KALIFORNIEN
Warnung zu Proposition 65

Dieses Produkt enthält eine Chemikalie oder Chemikalien, die laut den Behörden des Staates Kalifornien
krebserregend wirken, Geburtsschäden oder andere Defekte des Reproduktionssystems verursachen.

Installation
Einzelteile
Prüfen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Beschreibung Menge Verwendung
Schwenkhalterung 4
Gummianschlag 2
Distanzstück 4
Rundes Distanzstück 2
Stift 2
Mutter (5/16") 2

Montieren Sie die Überrollschutzteile

Montieren der Überrollschutz-
teile
1. Entfernen Sie die vorhandenen Halterungen am

Überrollschutz. Bewahren Sie die Muttern und
Schrauben für den Einbau der neuen Halterungen auf.

2. Befestigen Sie den Gummianschlag mit zwei Muttern
(5/16") am unteren Teil des Überrollschutzes (Bild 1).

3. Befestigen Sie die Schwenkhalterungen und
Distanzstücke mit den vorher entfernten Muttern und
Schrauben am oberen Teil des Überrollschutzes (Bild 1)

4. Befestigen Sie den oberen Teil des Überrollschutzes,
das runde Distanzstück und den Stift mit den vorher
entfernten Muttern und Schrauben am unteren Teil des
Überrollschutzes (Bild 1)

5. Ziehen Sie alle Muttern und Schrauben mit
40,7-49,7 N-m an.
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Bild 1

1. Oberer Teil des Überrollschutzes 5. Scheibe 9. Unterer Teil des Überrollschutzes
2. Gummianschlag 6. Schraube 10. Mutter (5/16")
3. Distanzstück 7. Rundes Distanzstück
4. Schwenkhalterung 8. Stift
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Betrieb
Verwenden des
Überrollschutzes

WARNUNG:
Lassen Sie den Überrollbügel aufgestellt und
arretiert und legen Sie den Sicherheitsgurt an, um
schwere oder tödliche Verletzungen aufgrund eines
Überschlagens zu vermeiden.

WARNUNG:
Es besteht kein Überrollschutz, wenn der
Überrollbügel abgesenkt ist.
• Senken Sie den Überrollbügel nur dann ab,

wenn es wirklich erforderlich ist.
• Legen Sie bei abgesenktem Überrollbügel

keinen Sicherheitsgurt an.
• Fahren Sie langsam und vorsichtig.
• Richten Sie den Überrollbügel sofort wieder auf,

wenn die Höhe es zulässt.
• Achten Sie sorgfältig auf die lichte Höhe (wie

z. B. zu Ästen, Pforten, Stromkabeln), bevor
Sie unter irgendeinem Hindernis durchfahren,
damit Sie dieses nicht berühren.

Wichtig: Senken Sie den Überrollbügel nur dann ab,
wenn es wirklich erforderlich ist.

1. Nehmen Sie zum Aufrichten des Überrollbügels den
Splint ab und entfernen Sie die Sperrstifte.

2. Stellen Sie den Überrollbügel in die aufrechte Position
(Bild 2).
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Bild 2

Wichtig: Legen Sie immer den Sicherheitsgurt
an, wenn der Überrollbügel aufgerichtet ist.

3. Setzen Sie die Arretierbolzen ein. Befestigen Sie die
Bolzen, indem Sie den Splint einsetzen (Bild 3).
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Bild 3

1. Loch im Überrollschutz 3. Splint
2. Arretierbolzen

4. Entfernen Sie den Splint und den Arretierbolzen, um
den Überrollbügel abzusenken (Bild 3).

5. Senken Sie den Überrollbügel in die abgesenkte
Stellung ab.

6. Befestigen Sie den Bügel mit den zwei Arretierbolzen
und den Splints.
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